
Сотрудники следственного отдела по Дзержинскому району города Новосибирск СУ СК РФ по Новосибирской области провели встречу на базе МБОУ «СОШ №96» в рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!»



В рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!» сотрудники следственного отдела по Дзержинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области провели встречу с учащимися 10-11 классов на базе МБОУ «Средней общеобразовательной школы № 96» с углубленным изучением английского языка.

Основной задачей встречи стало уяснить роль государства в обеспечении национальной безопасности и защиты населения от экстремизма и терроризма, а также формировать умения предвидеть возникновение опасных и чрезвычайных ситуаций террористической

направленности. В ходе беседы были затронуты вопросы о вреде и опасности исходящей от экстремизма и террористической деятельности, теоретические и законодательные подходы к определению терроризма и экстремизма, и его видов; основные риски и угрозы национальной безопасности России.

Сотрудники акцентировали внимание школьников на необходимость взвешено подходить к общению в социальных сетях и ведению своих аккаунтов, воспитывать в себе толерантность, как активную нравственную позицию и психологическую готовность к терпимости во имя позитивного взаимодействия с людьми иной культуры, национальной, религиозной или иной социальной среды.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1746635>